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Πανηγύρισε το Μετόχι της Εκκλησίας της 
Αντιόχειας στη Μόσχα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Στις 26 Ιουλίου 2024, εορτή της Συνάξεως του Αρχαγγέλου 
Γαβριήλ, σύμφωνα με το παλαιό εορτολόγιο, 
πραγματοποιήθηκαν στο Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Αντιοχείας στη Μόσχα οι εορταστικές λατρευτικές εκδηλώσεις 
εξ αφορμής της πανηγύρεως του ναού του Μετοχίου.
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Της Θείας Λειτουργίας στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό του Αρχαγγέλου Γαβριήλ 
προέστη ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας παρά τω Πατριάρχη Μόσχας, 
Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. Νήφων, πλαισιούμενος από τον πρόεδρο του 
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας, 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο και τον επίσκοπο Λαρίσης κ. Μωυσή από το 
Πατριαρχείο Αντιοχείας.

Συλλειτούργησαν ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας παρά τω Πατριάρχη 
Αντιοχείας, αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ 
πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας 
Νικόλαος Βάσιν κ.ά.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε στον αύλειο χώρο υπαίθρια 
δοξολογία προς τιμήν του Αρχαγγέλου Γαβριήλ.



Παρέστησαν στη δοξολογία επικεφαλής και εκπρόσωποι των διπλωματικών 
αποστολών Βουλγαρίας, Αλβανίας, Αργεντινής, Βελγίου, Βραζιλίας, Χιλής, 
Κολομβίας, Κροατίας, Γερμανίας, Ιράκ, Ιορδανίας, Δημοκρατίας της Κορέας, 
Κουβέιτ, Λιβάνου, Λουξεμβούργου, Βόρειας Μακεδονίας, Μάλτας, Μεξικού, 
Μολδαβίας, Νέας Ζηλανδίας, Πορτογαλίας, Σλοβακίας, Σλοβενίας, Ελβετίας, ΗΠΑ, 
Υεμένης, Ταϊλάνδης, Μεγάλης Βρετανίας, Τσεχίας, Συρίας, Κατάρ, Ελλάδας, καθώς 
και Ρώσοι διπλωμάτες κ.ά.

Μετά τη λήξη της δοξολογίας τον Μητροπολίτη κ. Αντώνιο, τον Επίσκοπο κ. 
Μωυσή και όλους τους παρισταμένους προσφώνησε ο Μητροπολίτης 
Φιλιππουπόλεως κ. Νήφων, ο οποίος ειδικότερα διαβίβασε την ευλογία του 
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας σε όλους τους παρόντες, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κύριλλο για τη 
μέριμνά του για το Μετόχι και συνεχάρη το εκκλησίασμα για την πανήγυρη του 
ναού.



Εις ανάμνηση της κοινής προσευχής ο Σεβασμιώτατος κ. Νήφων προσέφερε στους 
δύο ιεράρχες από ένα ιερό εγκόλπιο και έναν επιστήθιο σταυρό.

Με τη σειρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος διαβίβασε χαιρετισμό 
και ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας στους παριστάμενους, προσέφερε από ένα ιερό 
εγκόλπιο στον Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως και τον επίσκοπο Λαρίσης κ. Μωυσή 
και λαμβάνοντας υπόψη «τους κόπους επ’ ωφελεία της Αγίας Εκκλησίας, την 30ή 
επέτειο ιεροσύνης και τα 55α γενέθλιά του» απένειμε στον αρχιμανδρίτη Φίλιππο 
Βασίλτσεφ πατριαρχική τιμητική διάκριση, το παράσημο του Αγίου Ιννοκεντίου 
Μητροπολίτη Μόσχας και Κολόμνας Γ΄ βαθμού.



Ακολούθησε επίσημη δεξίωση στο Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Αντιοχείας παρουσία αντιπροσώπων των διαπιστευμένων στη Μόσχα 
διπλωματικών αποστολών.
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